Press Release

ブシロードとポケラボ、

「戦姫絶唱シンフォギア XD

UNLIMITED |

事前登録受付を開始

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)と株式会社ポケラボ(本社:東京都港区、代表取締役社長:前田悠太、グリー株式会社100%出資)は、2017年配信予定の新作スマートフォン向けゲームアプリ「戦姫絶唱シンフォギア XD UNLIMITED」の事前登録の受付を開始致します。



「戦姫絶唱シンフォギア XD UNLIMITED」について

本作は、アニメ「戦姫絶唱シンフォギア」シリーズの世界を忠実に再現したシンフォニックバトルRPG作品です。描き下ろしイラスト100枚以上!原作のド派手なバトル演出や戦況を盛り上げるキャラクターソングを多数収録!ファンだけではなく誰でも手軽に楽しめるゲームです。

2017年1月6日より事前登録の受付を開始いたします。



受付は公式 HP の専用フォームにて行っております。 事前登録ページ URL: https://symphogear.bushimo.jp/pre-registration

事前登録者数に応じた豪華報酬をご用意いたします。

事前登録者10万人突破歌唱石10個(※1)

事前登録者 2 0 万人突破 メモリアカード「★4 祝・リリース・XD」 (※3)

事前登録者 3 0 万人突破 シンフォギアカード「★4 雪音クリス【MEGA DETH PARTY】」(※) ※1:本アプリ内のアイテム購入等に使用するゲーム内仮想通貨です。

※2:シンフォギア装者のカードです。このカードのアバターがバトルで活躍します。

※3:バトルでシンフォギアカードをサポートするカードです。

■公式サイト: http://symphogear.bushimo.jp/

■タイトル:戦姫絶唱シンフォギア XD UNLIMITED

■ジャンル:シンフォニックバトル RPG

■企画/制作:株式会社ブシロード

■音楽: Elements Garden

■OS: iOS · Android™対応

■開発/配信:株式会社ポケラボ

■配信日:2017年配信予定

【本リリースに関するお問いわせ】

株式会社ブシロード

〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル 2 階

TEL: 03-5348-0852 FAX: 03-5348-0854

URL : http://bushiroad.com/

広報担当 : 中尾、三宮、ザビーネ E-mail: press@bushiroad.com

※本件ご紹介いただく際は、権利表記として下記5点の記入をお願いします。

©Project シンフォギア

©Project シンフォギアG

- ©Project シンフォギアGX
- © Pokelabo, Inc.
- © bushiroad All Rights Reserved.